

Na državnom univerzitetu najavljeni kursevi cjeloživotnog učenja

Školovanje nije privilegija mladih

Razvoj koncepta cjeloživotnog učenja doprinijeće da državni univerzitet nastavi pokretačku misiju društvenih promjena u Crnoj Gori, koju treba da slijede svi fakulteti - rekao je rektor UCG prof. dr Predrag Miranović

PODGORICA - Na Fakultetu primijenjene fizioterapije i Fakultetu za turizam i hotelijerstvo Univerziteta Crne Gore formirana su dva kursa cjeloživotnog učenja, koji će biti organizovani nakon odobrenja Savjeta za visoko obrazovanje - saopšteno je juče na skupu u Privrednoj komori.

Strategija

Na konferenciji, posvećenoj projektu razvoja koncepta cjeloživotnog učenja na UCG, istaknuto je da su kursevi predviđeni za preventivnu fizioterapiju i turističkog animatora i organizatora događaja.

U okviru Tempus projekta, Univerzitet je usvojio strategiju cjeloživotnog učenja od 2012. do 2014. godine i pravila za programe cjeloživotnog učenja.

Prorektor UCG prof. dr Mira Vukčević je istakla da je cilj tog koncepta da sistematizuje učenje u svim životnim razdobljima, kako bi se odgovorilo na problem neusklađenosti obrazovanja mladih i odraslih, ali i na izazov dinamičnog tržišta rada.

Ona je kazala da sticanje obrazovanja nije privilegija mladih



ZA ŠKOLOVANJE NIKAD NIJE KASNO: Sa skupa u Podgorici

do 30 godina i da za školovanje nikada nije kasno.

- UCG će težiti da se, osim formalnog, institucionalnog obrazovanja, razrade i koncepti neformalnog koje obuhvata sticanje znanja na radnom mjestu i informalnog obrazovanja koje podrazumijeva pohađanje kurseva - kazala je Mira Vukčević.

Na skupu je rečeno kako je projekat cjeloživotnog učenja veoma važan na putu evropskih integracija

vić. Ona je navela da je ideja UCG-a da razvije module, cjelne kurseva, koji će biti usklađeni sa tržištem rada i da razvije kulturu cjeloživotnog učenja u društvu.

- Tim novim pristupom obrazovanja neće dobiti samo oni koji se školuju već i poslodavci i društvo u cjelini. Oni koji već

UCG je usvojio strategiju cjeloživotnog učenja od 2012. do 2014. godine i pravila za programe

imaju diplome moći će da se doškoluju i isteknu još neke kvalifikacije i tako unaprijede svoje znanje i vještine i postanu konkurentniji - rekla je ona.

Posao

Pomoćnica ministra prosvjete Mubera Kurpejović rekla je da je zbog krize sve više nezaposljenih lica, a koncept im daje šansu da se školuju, prošire znanja i da im država to prizna. Ona je naglasila da je uloga Ministarstva prosvjete da uspostavi kvalitetnu legislativu u toj oblasti, dodajući da cjeloživotno učenje veoma važno na putu evropskih integracija.

Rektor UCG prof. dr Predrag Miranović je istakao da najavljeni kursevi treba da budu podsticaj za druge fakultete da kreiraju sopstvene programe cjeloživotnog učenja.

- Kursevi su osmišljeni tako da ih polaznici mogu uskladiti sa radnim obavezama, za njih će dobiti i sertifikate i odgovarajući broj kredita - rekao je Miranović.

Prema njegovim riječima, razvoj koncepta cjeloživotnog učenja će doprinijeti da državni univerzitet nastavi pokretačku misiju društvenih promjena u Crnoj Gori.